


Ciągniki kompaktowe i kosiarki profesjonalne Kubota
 
W ofercie firmy Kubota można znaleźć szeroką gamę niezawodnych ciągników dla firm działających w branży komunalnej. Kubota proponuje także kilku modeli profesjonalnych kosiarek, w tym niezwykle zwrotne maszyny o zerowym promieniu skrętu
 
Kubota jest znana z maszyn idealnie dopasowanych do potrzeb firm z sektora gospodarki komunalnej. Traktory japońskiej marki charakteryzują się niewielkimi wymiarami i zwrotnością. Dysponują oszczędnymi silnikami z odpowiednim zapasem mocy i napędem 4x4. W związku z tym są podołają najtrudniejszym zadaniom.
 
Ciągniki Kubota serii B1
  
Seria B1 to cztery modele ciągników z niezawodnym i oszczędnymi silnikami Diesla o mocy od 12 KM do 22 KM. 

Oczywiście wszystkie modele dysponują napędem 4x4, który trafia na koła za pośrednictwem mechanicznych skrzyń biegów o 6 lub 9 przełożeniach. Seryjnym wyposażeniem traktorków Kubota serii B1 jest tylny TUZ o udźwigu od 430 do 615 kg. Standardem jest również tylny WOM, a w modelu Kubota B1-181 także WOM międzyosiowy.

Ciągniki Kubota serii B2

W skład serii Kubota B2 wchodzi aż 6 modeli uniwersalnych ciągników. Źródłem napędu są wysokoprężne trzycylindrowe silniki o mocy, w zależności od modelu, od 20 do 26 KM. Napęd trafia na koła za pośrednictwem 9-stopniowej skrzyni mechanicznej lub trzyzakresowej przekładni HST. 
 
Standardowo seria B2 jest wyposażona w system zacieśniania skrętu Bi-Speed Turn. W efekcie promień skrętu wynosi zaledwie 2,1 m! Wyposażeniem seryjnym jest także blokada mechanizmu różnicowego tylnej osi. ciągniki serii B2 można wyposażyć w różne typy ogumienia – rolnicze, do jazdy po trawie, a także przemysłowe.
 
Tylny TUZ o udźwigu 970 kg, seryjny tylny i międzyosiowy WOM oraz opcjonalny przedni podnośnik oraz przedni WOM umożliwiają agregowanie różnorodnych narzędzi. Kubota serii B2 może współpracować z różnymi typami kosiarek. W sezonie zimowym natomiast z pługiem lub posypywarką.

Ciągniki Kubota serii BX

Ten miniciągnik dostępny jest w dwóch wariantach silnikowych o mocy 23,3 KM lub 25,5 KM. Obie wersje mają przekładnię hydrostatyczną i dwa wałki odbioru mocy. Środkowy WOM służy do napędu dedykowanej ciągnikom BX kosiarki międzyosiowej o szerokości koszenia 121, 137 lub 152 cm. 

Wydajny układ hydrauliczny oraz tylny TUZ o nośności 550 kg pozwalają na współpracę z wieloma typami narzędzi. Na liście osprzętu znalazł się również, specjalnie zaprojektowany dla tego ciągnika, ładowacz czołowy Kubota o wysokości podnoszenia do 181 cm.

Ciągnik Kubota EK1-261

Najnowszy model, Kubota EK1-261 to prosty konstrukcyjnie , ale wydajny i solidny ciągnik. Sprawdzi się nie tylko w branży komunalnej, ale także w ogrodnictwie, rolnictwie i sadownictwie. Kubota EK1-261 gwarantuje balans między kosztami zakupu i eksploatacji ciągnika, a jego wszechstronnością i łatwością obsługi.

Ciągnik kompaktowy Kubota EK1-261 jest wyposażony w silnik o mocy 25 KM i mechaniczną skrzynię biegów o 9 przełożeniach. Jego wydajny układ hydrauliczny, WOM oraz tylny TUZ o udźwigu 750 kg pozwala na wydajną pracę z szerokim wachlarzem narzędzi zaprojektowanych do tej klasy ciągników. Opcjonalnie model EK1-261 można wzbogacić o przedni TUZ oraz ładowacz czołowy. Za sprawą kompaktowych wymiarów miniciągnik Kubota EK1-261 może pracować w miejscach niedostępnych dla większych maszyn.

Ciągniki Kubota serii LX 

W skład serii Kubota LX wchodzą dwa modele: LX-351 z silnikiem Diesla o mocy 35 KM oraz 40-konny LX-401. Moc trafia na cztery koła za pośrednictwem precyzyjnej i cichej trzyzakresowej przekładni hydrostatycznej. Dzięki temu przeniesienie napędu jest płynne i niezwykle efektywne. Dzięki systemowi zacieśniania skrętu Bi-Speed Turn promień skrętu wynosi zaledwie 2,2 m.
 
Ciągnik Kubota LX jest seryjnie wyposażony w tylny TUZ o udźwigu 1150 kg oraz dwa wałki odbioru mocy - tylny i międzyosiowy. Dodatkowo w pakiecie wyposażenia opcjonalnego znajduje się przedni TUZ oraz przedni WOM.

Profesjonalne kosiarki Kubota

Kubota proponuje kilka modeli kosiarek do trawy dla profesjonalistów. Dzięki silnikom o mocy od 13 do 26 KM i szerokości koszenia od 107 do 183 cm można idealnie dobrać model do charakteru wykonywanych prac. Dostępne są także kosiarki z napędem na 4 koła, które świetnie sprawdzą się podczas pracy na pochyłościach. Kosiarki o zerowym promieniu skrętu pozwalają na idealne utrzymanie zieleni w trudno dostępnych miejscach.

Wiele modeli pozwala łatwo dopasować sprzęt do wykonywanych zadań. Kosiarki profesjonalne Kubota są dostępne z opcją wyrzutu tylnego i bocznego, a także z przystawkami do mulczowania. Kosiarki są także dostępne z koszami. Można wybierać modele o niskim lub wysokim wysypie.  

Finansowanie fabryczne KUBOTA Finance bez odsetek

Kubota przygotowała korzystny sposób finansowania zakupu nowego ciągnika w programach KUBOTA Finance. Krótko mówiąc, korzystając z promocyjnych i standardowych programów finansowania klient wybiera sposób kredytowania najbardziej dopasowany do jego oczekiwań. 

Nowością wśród promocyjnych programów KUBOTA Finance są trzy nowe, atrakcyjne fabryczne programy finansowania KUBOTA Finance bez odsetek, w których klient spłaca jedynie pożyczony kapitał. Korzyścią dla klienta jest także niewielka prowizja. W dwóch programach prowizja wynosi symboliczne 1 zł, zaś w trzecim tylko 3%.


Fot. Kubota

Fot.1 – tytułowe

Fot.2 – Ciągnik Kubota B1181 z fabrycznym ładowaczem LA213 oraz zawieszaną minikoparką.
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Fot.3 – Tylny podnośnik ciągników serii B2 ma udźwig 970 kg i bez problemu uniesie kosiarkę ramieniową

Fot4 Ładowacz do modelu EK1-261 ma udźwig do 450 kilogramów i wysokość podnoszenia do 198 cm.

Fot.5 – Do ciągników Kubota serii LX producent opracował nowy ładowacz czołowy z samopoziomowaniem.

Fot6 - Kubota G231. Kosz na trawę można przechylać na wybranej wysokości. Sterowanie podnoszeniem za pomocą dżojstika Kross Control.

Fot7 - Profesjonalna kosiarka z zerowym promieniem skrętu Kubota serii ZD.



